

# 咬定目标不松劲 提质增效开新局

## 龙文

## 云霄



2月29日,龙文区委书记朱真主持召开区委常委会会议暨区委全面深化改革委员会第十五次会议、区委财经委员会第六次会议。



2月28日,云霄县委常委召开扩大会议,县委书记蓝良木主持会议并讲话,县长沈顺来部署具体工作。

### 牢牢把握主线抓发展抢开局 善用“有解思维”抓改革添活力

#### 龙文区委常委会会议暨区委全面深化改革委员会第十五次会议、区委财经委员会第六次会议召开

本报讯(杨志慧 郑惠蓉)2月29日,龙文区委书记朱真主持召开区委常委会会议暨区委全面深化改革委员会第十五次会议、区委财经委员会第六次会议,认真传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究贯彻落实措施。

会议强调,要抓发展、抢开局。牢牢把握“争”的主题、“增”的主线,聚焦“产业发展项目建设增效年”活动,统筹推进“两区一园”“五经普”等重点工作,下大力气转型升级、换道超车,力促经济增长、发展增效、特色增

显、弱项增强。要聚焦“七比一看”竞赛,加强要素保障,抓紧解决问题,全力以赴推动首季“开门红”“开门红”。要抓改革、添活力。勇于改革创新,突破思维定式,善用“有解思维”,积极探索、科学谋划进一步全面深化改革重大举措、重点改革事项,真正以改革促发展、以创新增活力。要突出企业主体地位,优化服务保障,创新资源配置,让更多企业敢投、敢闯、敢干,持续改造提升传统产业、培育壮大新兴产业,加快发展新质生产力。要抓安全、保稳定。树牢“大安全观”

“时时放心不下,处处如履薄冰”,深化落实重点安全隐患大排查大整治行动、消防安全集中除患攻坚大整治行动,健全完善工作机制,加强安全生产异常风险隐患全周期闭环管理,预防在先、发现在早、处置在小,以高水平安全保障高质量发展。

会议还传达学习上级有关会议、文件精神,研究审议《龙文区深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动的实施意见》《龙文区开展2024年“产业发展项目建设增效年”活动深入推进“七比一看”竞赛实施方案》。

### 深化拓展合作领域 携手实现互利共赢

#### 朱真林晓强赴上海考察城市建设

本报讯 2月26日至27日,龙文区委书记朱真、区长林晓强带队赴上海市考察城市建设,深入项目现场和高校,主动对接洽谈,加快推动项目引进,进一步深化拓展合作领域,携手实现互利共赢。

座谈会上,朱真简要介绍了龙文区经济社会发展状况,希望同济大学能够充分发挥学科、人才优势,紧密结合龙文发展实际,搭建合作交流平

台,持续深化校地合作,为龙文区城市规划、设计、空间规划等方面提供智力支持和理论指导。学校负责人表示,龙文区区位优势明显,发展潜力巨大,希望通过此次交流,进一步拓展校地合作渠道,为龙文城市建设、产业发展提供精准服务,携手谱写校地合作新篇章。

副区长沈峰参加考察。

### 精准对接促合作 靶向招商蓄动能

#### 朱真林晓强分别带队外出招商考察



2月28日,龙文区委书记朱真赴福安市开展招商考察。



二月二十八日,龙文区区长林晓强赴上海响巧体育用品有限公司开展招商考察。

本报讯 2月28日,龙文区委书记朱真带队赴福安市招商考察,精准对接企业,洽谈合作事宜,助推龙文经济社会高质量发展。

在福安青拓集团,朱真一行实地参观青拓矿卡及总成部件项目、福安青拓能源材料有限公司、青拓集团新材料项目等,了解企业生产经营、规划发展、市场开拓等情况,并就项目招引、产业合作等方面进行洽谈。

考察中,朱真全面推介龙文产业优势、营商环境、优惠政策等,诚邀青拓集团到龙文进行深入考察,寻找双方合作契合点,促进双方互利共赢,实现共同发展。她表示,龙文区将聚焦企业发展需求,持续优化营商环境,以最大的诚意、最优的服务助力企业发展。企业负责人表示,龙文区产业基础扎实,投资环境良好,愿意与龙文进一步探索寻求合作项目,推动双方交流合作向更深层次、更广领域迈进。

2月27日至28日,龙文区区长林晓强带队赴上海招商考察。林晓强一行先后前往上海复星医药(集团)股份有限公司、上海岳峙企业发展有限公司、上海马克菲捷消商业有限公司、上海响巧体育用品有限公司等企业,就相关合作事宜与企业负责人深入交流。

林晓强表示,龙文将努力营造良好投资环境、营商环境,全方位做好各类协调保障工作,全力支持企业在龙文投资兴业。真诚期待与企业建立更加紧密的联系、开展更加务实的合作,实现互促共进、互利共赢。

### 聚力做好环保督察整改“后半篇文章”

#### 云霄县委常委召开扩大会议

本报讯 2月28日,云霄县委常委召开扩大会议,专题传达贯彻中央第一生态环境保护督察组督察福建省情况反馈会精神并部署云霄生态环保工作。县委书记蓝良木主持会议并讲话,县长沈顺来部署具体工作。

蓝良木强调,全县上下要提高政治站位,做到头脑清醒、态度端正。要坚持突出问题导向、目标导向和效果导向,继续在共性中找个性,以最坚决的态度、最快速的行动、最有力的措施,举一反三,深化整改,聚力做好环保督察整改“后半篇文章”。

蓝良木强调,要强化精准施治,做到全面推进、重点突出。要充分发挥环保督察整改销号“风向标”作用,紧紧牵住污染源排查整治“牛鼻子”,重点围绕生态破坏和环境污染、生态保护和修复治理、区域突出生态环境问题整改等方面,从源头上发现问题、解决问题,全力加快信访件整改销号清零,不断加强沿海防护林管护,持续强化海水养殖生态环境监管,纵深推进漳江流域水环境提升行动,切实做到共性问题对照抓、个性问题深入抓、漳江水质提升系统抓。

蓝良木强调,要强化责任担当,做到敢于担当、善于

担当。要对照新一年度生态环境保护目标责任书要求,进一步强化责任落实,生态环境执法和“目标-问题-结果”导向,充分凝聚生态文明建设强大合力,形成监测、监管、执法“握指成拳”格局。要严督实导生态环境保护工作落实情况,坚决落实“军令状”,切实推动全县生态环境质量持续改善,为现代化富美新云霄建设奠定坚实的生态基础。

沈顺来要求,要树牢底线意识,高度重视整改工作,不找借口、不讲条件、不打折扣,坚决完成问题整改,扎实推进“后半篇文章”。要坚持问题导向,围绕重点领域抓整改,要围绕中央环保督察通报的典型问题抓整改,全面排查整治行业性、区域性的共性问题,做到底数清、情况明、整改到位;要突出信访件抓整改,按照“两单一表”抓推进,确保按时按序销号;要围绕突出问题抓整改,坚持重拳治水与铁腕治土并举,系统治理、全面整治水体、土壤、大气等突出问题;要围绕项目抓整改,实施好、谋划好环保补短板项目,提升环境基础设施建设水平。要落实闭环机制,建立长效机制,保持力度不减、节奏不变,针对环保问题反复抓、长久抓,以实际行动确保整改成效。

### “一把手”带队招商 拼出发展“新图景”

#### 蓝良木带队到泉州开展招商对接活动

本报讯 2月29日,云霄县委书记蓝良木带队到泉州开展招商对接活动,实地走访泉州佳佳机械、晋江贝斯特电子科技有限公司以及中凯信等企业,以“一把手”招商带动全员招商,兴起抓招商促项目落地热潮,为实现首季“开门红”提供有力支撑。

每到一处,蓝良木都进车间、看产品、听介绍,逐一与企业负责人深入交流,详细了解企业生产经营、行业前景和增资扩产计划等情况,并热情推介云霄区位优势、产业布局、园区配套等方面优势,精准对接企业投资意向,助推项目招引,共谋合作双赢。

蓝良木表示,云霄是漳州南部地理中心,人文荟萃、交通便捷、劳工富集、生态宜居。当前,云霄全县上下正持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,聚焦“产业发展项目建设增效年”活动,全面实施“1320”方案,持续推动清洁能源、电子信息、食品制造三大主导产业做大做强,全力以赴支持民营企业发展壮大,坚定不移推动民营经济高质量发展。各级各部门将以一以贯之践行好“妈妈式”服务,进一步强化土地、用工、外贸、物流等要素保障,用心用情打造政策优惠、服务高效、配套齐全的营商环境。蓝良木诚邀企业到云霄考察调研,实地感受云霄“尊商、重商、爱商”氛围,积极谋划合作项目,加快促成项目落地,努力实现政企优势互补、发展共赢。



2月29日,云霄县委书记蓝良木带队到泉州晋江贝斯特电子科技有限公司参观考察。

期间,蓝良木还走访了华威控股总部,考察了晋悦春江里项目,学习借鉴泉州地区商业综合体运营经验,力促招引一批人气、兴业态的商业项目布局中心城区,助推城市能级提升。



### 福建豪锦化妆品有限公司: 一季度销售额达600万美元

连日来,位于云霄县莆美镇的福建豪锦化妆品有限公司产销两旺,员工加班加点赶制欧美香水订单。新年开局,这家本土老牌化妆品公司呈现良好发展态势,一季度销售额达600万美元左右,同比增长10%,预计全年销售额将超过2亿元人民币。

郭扬 汤金梅 摄影报道

本报讯 2月27日,2024年漳州市云霄县·厦门市翔安区山海协作招聘会在云霄县人民公园启动,为企业和求职者搭建高效、便捷的对接平台。74家优质企业提供了4000多个岗位。

招聘会现场人头攒动,热闹非凡。企业工作人员与求职者面对面交流,解答用工需求、薪酬待遇、职业发展等问题;求职者仔细浏览招聘信息,咨询了解心仪岗位,填写求职意向表。现场还设置了人社政策宣传咨询处,向求职者提供政策、法律咨询等服务。

此次招聘会以“春风送岗促就业 精准服务助发展”为主题,由云霄县和翔安区联合举办。招聘岗位涵盖了制造业、服务业、高新技术产业、教育与培训等多个行业,既有门槛低、易上手的普工,又有待遇优厚、潜力巨大的技术工种、管理岗位,可同时满足高校毕业生、农村劳动力等就业群体多样化需求。活动启动当天,现场吸引了超2100名求职者前往应聘,约490名求职者初步达成就业意向。

据了解,云霄县还将接连开展10余场线上线下招聘会,并从社保补贴、一次性用工服务补贴以及引进劳动力奖补等方面落实惠企政策,促进当地群众充分就业。

云霄翔安携手,岗位「职」达家门口